



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVI. évfolyam 37. szám

2021. szeptember 10.

Ingyenes információs lap

## Arany-Napok

NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT díjat vehetett át a szeptember 5-i díjátadó ünnepségen **DR. MOCSAI ZOLTÁN LÁSZLÓNÉ, HARCZINÉ KMETTY ENIKŐ, KENYERES BORBÁLA, DR. BÁNYAI JUDIT.**

Az idei évben a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT díjat **DR. GÖNCZY BÉLA** úrnak is odaítélték, aki későbbi időpontban veszi át az elismerést. Szeretettel gratulálunk minden elismerésben részesülőnek!

*A díjazottakról elhangzott méltatásokat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös újság következő lapszámaiban olvashatják!*

*Az Arany-Napok fesztiválról további részleteket olvashatnak és képeket találhatnak a 6. és a 7. oldalon.*



## VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÓ ÜNNEPSÉG

Tizenkilenc éve hagyomány már Nagykőrösön, hogy a Városi Polgárrá Fogadó Ünnepség megrendezésre kerül, mely rendezvény gondolatának életre kelése *dr. Czira Szabolcs* polgármester nevéhez fűződik, hiszen kiemelt fontosságú, hogy a nagykőrösi újszülöttek erősebben kötődjenek városukhoz.

*Bővebben lapunk 4. és 5. oldalain!*

*Képgalériáinkat keresse az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!*

# A TÉMA: Nagykőrös (I.)



Dr. Czira Szabolcs polgármester szeptember 3-án volt a Gong Rádió Téma című műsorának vendége, akivel Holló Róbert beszélgetett. A beszélgetés első felének témájából olvashatnak az alábbiakban, folytatás következő lapszámunkban.

Nagykőrös polgármestere az új nevelési év elindulásával és az óvodák fejlesztésével kapcsolatban elmondta: Mi is készültünk, tudtuk, hogy milyen állapotúak az óvodáink, hiszen egyetlen óvoda, ami Nagykőrösön van, nem óvodának épült, hiszen annak idején a tehetősebb emberek, ráhagyták a városra egyrészt, vagy pedig elállamosított házakban, vagy kúriákban vannak a mi óvodáink. Tehát nem annak épültek és sajnos az előző évtizedekben nem volt pályázati forrás ezek teljes fölújítására. **Úgy döntöttünk a költségvetés összeállításánál, hogy el kell kezdenünk az óvodáknak a rendbetételét. A Batthyány úti óvoda és a Kossuth Lajos úti óvoda tetőszerkezete már**

kívülről árulkodott, hogy ezt meg kell csinálnunk. Köszönet a kivitelezőknek, a KÖVA dolgozóinak és elsősorban az ott dolgozó óvónéniknek és dadusoknak, hogy ilyen gyorsan rendbe tették és szeptember 1-re az óvodák ki tudtak nyitni. Utómunkák még lesznek, a homlokzatjavítások hátramaradtak, de ez nem zavarja, hogy a gyerekeket tudják fogadni. – fogalmazott dr. Czira Szabolcs, majd az iskolakezddéssel kapcsolatban kiemelte: Az iskolák átkerültek a tankerülethez. Mi már akkor jeleztük, hogy ezek az iskolák igen-igen fölújításra szorulnának, hiszen van olyan iskolaszárny, amelyik több, mint 200 éves, ilyen a Rákóczi iskolának a Majthényi-szárnya. A tavasz folyamán érkezett hozzánk egy megkeresés, hogy gondok vannak, körbe is volt szalagozva a Kálvin téren és a Kecskeméti úton lévő alsó tagozat része ennek az iskolának. Én kértem a kollegáimat, hogy a tankerülettel közösen járják körbe az épületeket, nézzék meg, hogy valamennyi épület, ahol az oktatás folyik milyen állapotban van. Mint tudjuk, nem olyan túl régen épült a Kossuth iskola, ugyanakkor a Petőfi iskolát rendbe tettük, mert arra volt forrás, de a Rákóczi iskolánál maradtak



az öreg épületek. **Mi jeleztük is a tankerület felé, hogy itt nagyon-nagy probléma van. Kértük, hogy valami történjen. Igazából festést akartak elvégezni, amikor a Rákóczi iskola Majthényi-szárnyában, az egyik tanteremben leszakadt a mennyezet. Ekkor fölmentek a tetőtérbe, hogy megnézzék, hogyan néz ki a tetőszerkezet, ekkor két gerenda leszakadt.** Ezek a gerendák 200-250 év közötti korúak, el vannak szuvasodva, ezekkel valamit csinálni kell. Statikust hívtak, aki az egész épületet lezárta. Mi kaptunk egy levelet a tankerülettől, hogy az étkezést meg kell oldanunk, hiszen ez az önkormányzat feladata. Ezt megoldottuk az Eatrend-el

közösen. A tanítás elég csehül megy az iskolában most, mert olyan termekben, ahol tanári volt, vagy másik, kisebb termekben kell nekik tanítani. **Én magam szorgalmaztam a tankerületnél, hogy minél hamarabb oldja meg a helyzetet, hiszen az ő fennhatósága alá tartozik az épület állagának a megóvása. Tehát induljon vagy a tervezés, hogy új szárnyat építsenek, vagy konténertermeket hozzanak, tehát valamilyen segítséget kell nyújtani. Hosszú távon én úgy gondolom, hogy új tantermek építésével lehet megoldani. – fogalmazott a polgármester.**

*A Téma folytatódik, következő lapszámunkban a fejlesztésekről is olvashatnak!*

HT

## Nagykőrösiek is énekelnek a pápai misén



A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Ferenc pápa által celebrált zárószentmisén 2000 fős kórus teljesíti majd a zenei szolgálatot. Az énekkari emelvényen a nagykőrösi Szent Kristóf Kórus tagjai – **Ádám Magdolna, Barát László, Barátné Balogh Ildikó, Dr. Böörné Gorócz Katalin, Dúzs Szófia, Dúzs Maja, Góczon Tamás, Kaptás Adrienne, Kiss Rezsóné Sárrika, Kósa-Fehérné Takács Erika, Németh Ágota, Pataki Tibor, Szakálné**

**Harkai Rita, Simon Kinga** – is énekelnek Isten dicsőségére. A kezdeti helyi felkészülés után augusztus utolsó hétvégéjén került sor az első közös próbákra 3 részletben a Gazdagréti Szent Annyalok plébánia templomban. Gyönyörű helyszínen, nagyszerű vendégvárás mellett, fantasztikus, neves karnagyok vezetésével folytatódott a felkészülés. Rendkívüli zenei és lelki élményekkel gazdagodva tértek haza az énekesek.

**MAGYAR ÉRMESEK A PARALIMPIÁN**

TOKYO 2020




## Elkezdődött a kerékpárút aszfaltozása

Elkezdődött a Nagykőrös-Nyársapát-Cegléd közötti kerékpárút aszfaltozása. A helyszínen tett bejáráson tekintette meg **dr. Czira Szabolcs polgármester** és a Műszaki Iroda vezetője az aszfaltozási munkát szeptember 2-án, csütörtökön. A több, mint 1,1 milliárd forintos projekt vezetője, gesztora Nagykőrös Város Önkormányzata. A kivitelező több géppel a helyszínen van, egyes szakaszokon a földmunka kezdődött,

van, ahol már az aszfaltozás zajlik. Megtudtuk, hogy erre az aszfaltburkolatra még egy 3,5 cm vastag kopóréteg is kerülni fog, illetve a kerékpárút széleit is feltöltik majd. Nagyon fontos beruházás ez, melyet Nagykőrös vezetése mindig is támogatott, ezért pályázat útján már korábban megépítettük a Gál-kastélyig a kerékpárutat a külterületen élők, arra dolgozók örömeire.

Horváth Tibor



## Öröm – köszönet az óvodáért



A Nagykőrösi Városi Óvoda intézményei közül a Batthyány úti és a Kossuth Lajos úti telephely megújulása mindenki számára nagy öröm, hiszen óriási beruházás valósult meg a fenntartó jóvoltából.

Megtörtént a teljes tetőcsere, padozat cseré, festés, szigetelés. További fejlesztések várhatóak a közeljövőben.

Az intézmény dolgozói, a gyermekek és családjaik nevében köszönetünket fejezzük ki a megvalósult felújításért, a korszerűsítésért a fenntartónak, **Dr. Czira Szabolcs Polgármester Úrnak**. Nagyon hálásak vagyunk mindazoknak, akiknek köszönhetően ez a felújítás megtörténhetett: Szilágyi Csaba irodavezető úrnak, az önkormányzat műszaki osztály munkatársainak, a KÖVA – KOM Non-profit Zrt. vezérigazgató asszonyának, Vozárné Ragó Ildikónak, a műszaki ágazat részéről Kordik Norbertnek, és a KÖVA – KOM kollégáinak kitartó munkájáért.

Erőfeszítésüknek az óvodába járó gyermekek egy csodálatos, megújult környe-



zetbe térhettek vissza az új nevelési évben.

**Köszönetünket fejezzük ki minden szülőnek, hiszen türelmük és bizalmuk nélkül, mindez nem valósulhatott volna meg.**

A fejlesztés még nem ért véget, további munkálatok várhatóak, de minden a gyermekek szebb, és igényesen kialakított környezetéért történik.

*intézmény  
alkalmazotti közössége*



# VÁROSI P FOGADÓ

Tizenkilenc éve hagyomány már Nagykőrösön, hogy a Városi Polgárrá Fogadó Ünnepség megrendezésre kerül, mely rendezvény gondolatának életre kelése *dr. Czira Szabolcs polgármester* nevéhez fűződik, hiszen kiemelt fontosságú, hogy a nagykőrösi újszülöttek erősebben kötődjenek városukhoz.

Idén, szeptember 4-én került sor a Városi Polgárrá Fogadó Ünnepségre, *Horváthné Szabó Anett* népdalénekes közreműködésével hangzott el a Himnusz, majd *dr. Czira Szabolcs polgármester* ünnepi gondolatait hallgathatták meg a Cifrakertben összegyűltek. Őt *Zsigó Róbert*, a családkért felelős tárca nélküli miniszter parlamenti államtitkára követte a színpadon. Ezt követően a polgárrá fogadásra kerülő gyermekek, a több, mint 350 újszülött szüleinek fogadalomtétele következett. A szülők nevében *Körtvélyesi Attila* szülei, *Dr. Körtvélyesiné*



# OLGÁRRÁ ÜNNEPSÉG

*Dr. Pécsi Mónika és Dr. Körtvélyesi Attila mondták el a fogadalomtételt.*

A hagyományokhoz híven az idén is külön ajándékcsomagot vehettek át városunk új iker polgárai. 2021-ben 6 ikerpár volt, **Ádám Alíz – Ádám Norina, Freisz Dávid – Freisz Dominik, Jaraba Lara – Jaraba Mira, Király Bernadett Zoé – Király Mihály, Pálffy Barna – Pálffy Nimród és Szaniszló Dávid – Szaniszló Zalán.**

Több, mint 30 értékes nyerevény is kisorsolásra került, melyeket *dr. Czira Szabolcs* polgármester és felesége, *dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea*, valamint *Zsigó Róbert* parlamenti államtitkár adták át a szerencséseknek. Szívvel gratulálunk minden kis nyertesnek.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykovács** facebook oldalán!

*Horváth Tibor*



# XXI. Nagykőrös



Kasza Tibi



Animal Cannibals



Hagyományőrző felvonulás



Duende Tánciskola



Vikidál Gyula

Múlt hétvégén került megrendezésre a XXI. Nagykőrösi Arany-Napok programsorozat, péntektől vasárnapig várták a nagyszerű programok az érdeklődőket a múzeumban és a Cifrakertben.

Szeptember 3-án, pénteken az Arany János Múzeum adott otthont a kulturális feltöltődésre vágyóknak, könyvbemutató és udvarszínház is várta az érdeklődőket. A múzeumi programokról bővebben következő lapszámunkban olvashatnak.

Arany János tiszteletére idén is hagyományőrző felvonulással vette kezdetét az Arany-Napok szombatja. Az Arany-útvonalán, az Arany János utca 27. elől indulva felvonult a Kecskeméti Néptáncgyűttes, a Ceglédi Fúvós Zenekar és a Mag-

lódi Mazsorett Csoport, az Arany János Református Gimnázium diákjai, a Kecskeméti Huszárok Hagyományőrző Egyesülete, a Kis István Népdalkör. Több helyszínen is előadások színesítették a felvonulást, Rácz Péter a Civilek Házánál mondott történeti áttekintést, a Kis István Népdalkör a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal előtt adott elő dalcsokrot. Ezt követően a Polgárrá Fogadó Ünnepséggel vette kezdetét a Cifrakertben, majd délután elkezdődtek a könnyűzenei és táncos programok. Fellépett Zoltán Erika eMeR-



Piramis együttes



Tánczos Tibor és barátai

# si Arany-Napok

Ton-díjas énekes, majd a Relevé Táncegyesület műsora következett. Manuel, a #berobbanó-díjas énekes műsorát a fiatalok anynyira imádták, hogy több százan álltak sorba egy közös fotóért a koncert után. A kulturális központ társastánc csoportjának és a Duende Tánciskolának közös fellépése után Tolvai Reni, Magyar Kultúráért-díjas énekesnő műsorát tekinthették meg a kilátogatók. Kiváló retro slágerekkel érkezett Tánczos Tibor, aki barátjaival csinált egy jó bulit a Zenepavilonnál. Az est sztárja Kasza Tibi, Artisjus-díjas énekes volt, aki óriási élőkonzertezett a színpadon, igazi stand up show-t csinált, a közönség pedig imádtá.

Vasárnap délelőtt a fenséges ízeké és a finom illatozó volt a főszerep, a Teleki Sámuel Kulturális Egyesület szervezésében főzésre került sor, majd bemutatták Batár Botond és dr. Kanyó Terézia gasztronómiai kötetét. Ezután interaktív zenés produkció következett a gyermekek nagy örömeire, itt a Kiskakas gyémánt félkrajcárja került terítékre. A délután folyamán színpadra lépett az Animal Cannibals és a Kávészünet együttes is, majd este Vikidál Gyula és a Piramis együttes fergeteges élő koncertje szórakoztatta a sok ezer fesztiválozót.

Horváth Tibor



Manuel



Tolvai Renáta



Különdíjat ért a főzés



Zoltán Erika



Felhőtlen jókedv az Arany-Napokon



A Kiskakas gyémánt félkrajcárja



Kávészünet együttes

# Tanévnyitó a Pedagógiai Karon



Ünnepi istentisztelet keretében tartotta tanévnyitó ünnepségét a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kara, valamint Szociális és Egészségtudományi Kara szeptember 5-én, vasárnap 10 órától a nagykőrösi református templomban. Vass Réka Adrienn intézményi lelkipásztor igehirdetését követően, a gyülekezeti étellel kapcsolatos hirdetések Szabó Gábor vezető lelkipásztor mondta el. Ünnepi beszédet mondott Prof. Dr. Pap Ferenc, a Pedagógiai Kar dékánja és Dr. Mogyorósi András, a Szociális és Egészségtudományi Kar dékánja. Ezt követően

a végzett hallgatók okleveleinek átadására, díszoklevelek átadására került sor. Az első éves hallgatók fogadalmát követően Dr. habil. Czine Ágnes, rektori feladatokkal megbízott rektorhelyettes köszöntőjét hangzott el, majd Földi László, a térség országgyűlési képviselője mondott köszöntőt.

Így a krónikákba feljegyezhetjük, hogy a 2021/2022-es tanév volt az első, melyet a több mint 180 éves múltra visszatekintő nagykőrösi tanítóképző a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kara elnevezéssel kezdett.



## Gyalogos-átkelőhely létesült a Petőfi iskolánál



Sh j da Mú k, a telep észrész eg n k mári k p se lőjének kezdeményezésére, dr. Kö té ly si Attila al p g rmes ter közbenjárására gyalogos-átkelőhely létesült a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola előtt, a Kárász utcában. A kivitelezést a helyszínen tekintették meg

a képviselők és elmondták, hogy ezáltal még b zts ág ab n fognak tudni közlekedni mind a gyermekek, mind a szülők, hiszen az iskola mellett a bölcsőde és az óvoda is frekvenciált helyszín. Kö szönjük a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt-nek a zebra megvalósítását.

HT



Híreinket, képgalériáinkat kövessen nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalainkon, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!





## XIII. Nagykőrösi Családi Motoros- és Veteránjárművek Napja és XVII. JAWA Fesztivál

Idén is megrendezésre került a Nagykőrösi Családi Motoros Nap szeptember 4-én, szombaton. Olyan sokan érkeztek a Pálfájába, hogy már az ebéd előtt elfogyott az összes kar-

szalag. Rengeteg szép motor és veterán jármű várta az érdeklődőket. Az ízletes babgulyásra sem lehetett panasz, jó ízzel fogyasztották el a kilátogatók. A megjelenteket Földi

László országgyűlési képviselő és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester köszöntötték, majd áldást mondott Hernádi László atya, esperes-plébános, utána körbejárta megszentelni

a motorokat. A kiváló szervezést idén is Győri Erikának és a nagykőrösi motorosoknak köszönhetjük.

Horváth Tibor



# A nagykőrösi polgárőrökre is számíthatunk



A polgárőrségnek és a rendőrségnek is nagy szerepe van a tanévkezdésben, ugyanis szeptember hónapban az iskolák, óvodák közelében lévő forgalmas gyalogátkelő helyeknél jelzőőri tevékenységükkel segítik a biztonságos

áthaladást. Kérjük fokozott óvatossággal, kollégáink jelzéseit figyelembe véve közlekedjenek. Minden diáknak sikerekben gazdag tanévet kívánunk! – írta közösségi oldalán a Nagykőrösi Városi Polgárőrség.



Hírdetés

**CARDIO DANCE WORKOUT EDZÉS**  
**INDUL A RELEVÉBEN**  
**FELNŐTTEKNEK**

**INGYENES NYÍLT ÓRA:**  
**2021. SZEPTEMBER 16. 19:00**

**HELYSZÍN** - Cardio óra a lánc jegyében  
 Relevé TSE pop és hip hop zenére  
 Nagykőrös, Derkovits utca 7. - A tánc, mint örömtörés  
 (buszállomás mögött) táplálja, formálja tested,  
 lelked, nőességed  
 - Energia, töltődés  
 - Könnyen követhető edzés

**Relevé TSE, Nagykőrös**  
**@releveltse\_nagykoros**

2021. szeptember 13 - 17.

## Ízi Ebédrendelés

0621/200-0220

www.izimenu.hu



**FŐÉTEL 1**  
 720 Ft/  
 adag

**FŐÉTEL 2**  
 860 Ft/  
 adag

**LEVES  
 + FŐÉTEL 1**  
 850 Ft/  
 adag

**LEVES  
 + FŐÉTEL 2**  
 990 Ft/  
 adag

### RENDELÉS MÓDJA:

- e-mailben: [rendeles@izimenu.hu](mailto:rendeles@izimenu.hu)
- telefonon: 0621/200-0220

### MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:

- heti megrendelés a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- napi megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

### FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.



37. hét 2021.09.13 - 09.17.



09.13.  
 hétfő

**Leves** Magyaros karfiolleves  
**Főétel 1** Temesvári pulykaragu párolt rizszel  
**Főétel 2** Dubarry sertésszelet burgonyapürével

09.14.  
 kedd

**Leves** Tojásleves  
**Főétel 1** Zöldborsófőzelék lenmagos fasírttal  
**Főétel 2** Fűszeres csirkemellesíkok friss salátával, kaporos öntettel

09.15.  
 szerda

**Leves** Szárazbabaleves csipetkével  
**Főétel 1** Túrós tészta porcukorral  
**Főétel 2** Húsos tortellini sajtmártással

09.16.  
 csütörtök

**Leves** Erőleves  
**Főétel 1** Párolt sertésszelet meggy mártással és pirított darával  
**Főétel 2** Rántott camembert sajt fűszeres steakburgonyával és áfonyamártással

09.17.  
 péntek

**Leves** Brokkolikrémleves levesgyönggyel  
**Főétel 1** Paprikás burgonya  
**Főétel 2** Gödöllői töltött csirkecomb párolt zöldséggel



Magyaros, házas ízekkel, kiadós adagokkal és változatos menüvel várjuk megrendelőinket minden hétköznap!

FRISSEN  
 KÉSZÍTVE  
 KONYHÁNKON!



**EVIOSYS**  
Az Eviös Csoporthoz tartozó tagja.

**CROWN**  
Brand-Building Packaging™

**A Crown Magyarország Kft.**  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

**VONALVEZETŐ**

**Amit elvárunk:**

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

**Előnyt jelent:**

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

**Amit kínálunk:**

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a**  
**HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com**  
e-mail címre várjuk.

**EVIOSYS**  
Az Eviös Csoporthoz tartozó tagja.

**CROWN**  
Brand-Building Packaging™

**A Crown Magyarország Kft.**  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

**MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ**

**Amit elvárunk:**

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

**Előnyt jelent:**

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a**  
**HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com**  
e-mail címre várjuk.

**Hátmasszázs,  
nyirokdrenázs, lábápolás,  
ha fáj-, ha dagad-,  
ha nehezen boldogul,  
vagy csak jól esne!**

**Várom szeretettel  
a segíteni akarás szándékával!**

**Minden alapkezelés  
4500ft./alkalom**

**Az első alkalom 50% kedvezmény  
Időpont-egyeztetés:  
+36 20 260 5080**

**Hende Kati**  
Nagykőrös, Balla Gergely u. 15.

**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

**2021. 09. 06-tól  
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
NAGYKÖRÖS, Ceglédi út 7/B.  
TEL.: 06-53/353-598**

**2021. 09. 13-tól  
PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR  
NAGYKÖRÖS, Ceglédi út 28.  
TEL.: 06-53/552-134**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**TIBIKER®**

**06-20-315-0833**

**BOLTI ELADÓT  
FELVESZÜNK!**

**EVIOSYS**  
Az Eviös Csoporthoz tartozó tagja.

**A Crown Magyarország Kft.**  
mu nkatársat keres az alábbi fizikai munkakör betöltésére:

**RAKLAPVÁLOGATÓ**

**Elvárások:**

- 8 általános iskolai végzettség • Önálló és felelősségteljes munkavégzés • Megbízhatóság, precizitás

**Egyéb információ:**  
Munkavégzés helye: Nagykőrös, Pótharaszti út 10.

**Jelentkezés módja:**  
A fényképes jelentkezéseket  
a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) email címre  
vagy személyesen kérjük a cég hr részlegénél.

**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**  
a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata

**Kiadó címe:**  
2750 Nagykőrös  
Szabadság tér 5.  
Tel.: 53/550-300  
fax: 53/351-058

**E-mail:**  
tanacsado@nagykoros.hu  
**Felelős szerkesztő:**  
Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke  
Fejléc: Sári Zoltán © 2005  
Nyomdai munkák:  
Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

**Felelős vezető:**  
Németh Balázs ügyvezető  
Web: www.mhk.hu  
Terjeszti: Revoco Med Kft.  
ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánköltsége csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.  
Lapzártánk időpontja:  
hétfő 18 óra.

## Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Nagykőrösi Lakosságot, hogy a MÁV Zrt. Pályaszükségleti Igazgatóság Szeged területén kegyeser gyomirtása megkezdődik, mely az alábbi időpontban és módon történik:

### 2021. SZEPTEMBER 3.

Vv.	Állomásnév	Vgkm.	Állomásígy. azonosítója	Áll. terület (ha)	Rakter. (ha)	Peron (ha)	Ig.vágány vgkm.
145	Nyárlőrinc		I., III. IV. vg.*			0,55	1,94
140	Nagykőrös Pintér t. kft.		állomási ipar				1,1
140	Nagykőrös Gyöngyölg.		állomási ipar				0,35
140	Nagykőrös			0,5			
140	Nagykőrös				1,4		
140	Nagykőrös		I-II			2,587	
140	Nagykőrös		I-II			0,322	
140	Nagykőrös		III-IV			0,5661	
140	Nagykőrös	10,1	I,III-VIII,IX-XII				
140	Katonatelep			0,5			
140	Katonatelep		I-II			0,5	
140	Katonatelep		I			0,238	
140	Katonatelep	2,7	I,III, IV				
140	Nyársapít		II-III			0,496	
140	Nyársapít				1,1		
140	Nyársapít		I-II			0,216	
140	Nyársapít	2,5	I,II, IV,V.				

- Kizárólag a vágányhálózatot (vasúti töltést) az állomásokat, megállóhelyeket és vonalszakaszok területeit érinti a vegyszeres gyomirtás, de ezen területek környezetét a tevékenység nem terheli.
  - A vonat tervezett indulása 7:00 óra, befejezése a napi program teljesítése
  - A vegyszeres gyomirtó szerelvény operatív menetrendje és az Unimogok útvonalterve időjárási vagy forgalmi okokból módosulhat (1-4 nap eltolódás lehet)
  - Amennyiben nap közben az időjárás nem engedi (szél, eső) a munkavégzést, úgy a programot éjszaka is végzik
  - A gyomirtásra használt vegyszerek munkaegészségügyi várakozási ideje 0 munkanap, ezért a vegyszer felszáradása után a permetezett területeken munka végezhető
  - A gyomirtáshoz használt vegyszerkeverékek az alábbi vegyszerek különböző összeállításával készülnek:
- Felhívjuk a figyelmet, hogy a kezelt területen legeltetni, illetve onnan származó takarmánnyal 14 napon belül etetni TILOS!**

## ÁLLÁSHIRDETÉS

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet állást hirdet

### TAKARÍTÓ

munkakör betöltésére.

#### A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

- Takarítói feladatok ellátása fekvőbeteg ellátó osztályokon, kétműszakos munkarendben, hétfői és munkaszüneti napon történő munkavégzéssel.
- A pályázat benyújtásának határideje: 2021. szeptember 17.
- A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt **Csepleő Viktória** ápolási igazgatótól kérhetnek, tel: 53/351-761, e-mail: titkarsag@nkrehab.hu
- A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a **Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet** címére történő megküldésével (**2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.**) e-mail: titkarsag@nkrehab.hu
- A pályázat elbírálásának határideje: folyamatos

## MEGHÍVÓ

NAGYKÖRÖS VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2021. szeptember 10-én (péntek) 9.00 órakor tartandó ülésére

**Az ülés helye: Irodaház**

(2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 17. fszt. 2.)

### NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS

- Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 12.) RNÖ határozat módosítása Előterjesztő: Kövesdi János elnök
  - Egyebek
- Nagykőrös, 2021. szeptember 3.

**Kövesdi János**  
elnök

Hirdetés

Nagykőrös Város Önkormányzata 2021/2022. tanévre szóló

### „Tehetséggondozást Kiszélesítő Ösztöndíj” pályázata

a kiemelkedően tehetséges általános és középiskolás tanulók részére

**Benyújtás határideje: 2021. szeptember 15.**

A pályázatot személyesen vagy postai úton lehet benyújtani Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteréhez (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

A részletes pályázati kiírás, valamint a pályázati adatlap megtalálható az Önkormányzat honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)), vagy átvehető a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) 29. sz. irodájában.

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. munkatársat keres az alábbi pozícióba:

### TARGONCAVEZETŐ

#### Elvárások:

- több éves gyakorlat az anyagmozgatás területén
- targoncavezetői jogosítvány
- igényesség a saját munkájára
- csapatszellem
- felelősségtudat
- két műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

négyvillás targonca ismerete (gyakorlat)

#### Amit kínálunk:

Versenyképes juttatási csomag, nagykőrösi munkavégzés, folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

#### Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) email címre várjuk.

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozícióba munkatársakat keres



Az Eviosys Csoport tagja

## KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
- gyártás felügyelete, hibaelhárítás
- alkatrészfelhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- műszaki végzettség,
- automata gépek karbantartásában, karbantartás-szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket a

[HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com)

e-mail címre várjuk.

# Sólymok: Harmadik hely a Lucifer Kupán – Bajnoki rajt szeptember 26-án

Ötödik éve már, hogy szeptember első hétvégéjén rendezésre kerül a Lucifer Kupa, mely a legendás gimnáziumi tanárnak, a nagykorösi sportélet meghatározó alakjának, Molnár Ferencnek állít emléket, akit mindenki csak Luciferként ismert, város és országszerte is.

A tavalyi évben a COVID átírta a forgatókönyvet, de idén újra a megszokott formában, négy-csapatos felkészülési torna keretében került lebonyolításra a kétnapos sportesemény, melynek házigazdája a Nagykorösi Sólymok KE. (...)

Szeptember 4-én tehát végre újra a Kossuth iskola tornacsarnokában sorakozhattak fel a feldobáshoz a Sólymok NB1/B-s kosarasai, némileg megváltozott játékos-kerettel.

Arról már korábban is beszámoltunk, hogy a kispadon is történt változás, vezetőedzői poszton – a korábbi másodedző – Kovács Sándor váltotta Lakosa Zsoltot, aki azonban továbbra is segíti a csapat munkáját.

Ami pedig a játékosmozgást illeti, a tavalyi csapatból ketten – Kovács Soma és Bartos Bálint – máshová igazoltak, míg Jenei Gergő befejezte aktív pályafutását.

Két újonnan érkező játékos mutatkozott be – jó teljesítménnyel – a hazai közönségnek a Lucifer Kupán, mindketten rutinos, NBI/A csoportos múlttal is rendelkező kosarasok.

A 29 éves, 4 utánpótlás EB-t is megjárt Timkó Norbert az



Fotó: Utasi Gabriella

elmúlt években ellenfélként járt a Kossuthban, legutóbb a TF-BP színeiben – ám a következő idénytől már Sólymok mezben igyekeznek kamatoztatni 212 cm-es magasságát.

A másik friss „szerzemény” pedig Molnár Bence, a csapatkapitány Molnár Miklós testvére. A 28 éves, 189 cm magas játékos évek óta a Vásárhelyi Kosársuli NBI/B-s csapatának meghatározó egyénisége volt, ezt várja tőle a Sólymok szakmai stábjába is.

A Lucifer Kupán így immáron két Lucifer unoka erősítette a csapatot, hiszen Miklósnak és Bencének a torna névadója,

Molnár Ferenc a nagypapája volt. A megnyitón, valamint az eredményhirdetésen pedig Molnár Csaba közreműködött, aki egy kiváló kosárlabda-szakember, korábbi élvonalbeli játékos és elismert edző, nem mellesleg Lucifer fia. (...)

A torna remekül szolgálta a csapatok felkészülését a bajnokságra. A Sólymok szeptember 26-án, hazai pályán kezd, az 1. fordulóban a legutóbb bajnoki döntőt játszó BKG Prima Akadémia csapata lesz az ellenfél.

A teljes cikket elolvashatják a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon.

Hirdetés



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykorös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

**RENDELÉS FELVÉTEL**

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1100 Ft**  
csak levegő az **550 Ft** csak főétel az **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**

37.HÉT – Szeptember 13. - 17.

<b>HÉTFŐ</b>	L Tejfólis burgonyaleves A Budapest ragu rizzsel B Három sajtos csirkeragu penne tésztával
<b>KEDD</b>	L Gulyásleves A Káposztás tészta B Prézlis tészta
<b>SZERDA</b>	L Vegyes gyümölcsleves A Mátrai borzas csirkemell Petrezselymes burgonyával B Fokhagymás sertés szelet rizzsel
<b>CSÜTÖRTÖK</b>	L Lebbencsleves A Hurka kolbász párolt lila káposztával B Sertés pörkölt tésztával
<b>PÉNTEK</b>	L Palócz leves A Lasagne B Bácskai rizseshús savanyúság

Etelhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Váltjuk tovább osztálytalálkozó, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

## Becsengettek II.



Becsöngettek a Nagykorösi Petőfi Sándor Általános Iskolába is, kezdetét vette a 2021/2022-es tanítási év. Minden kisdiaáknak és pedagógusnak eredményes, sikeres tanévet és sok kellemes élményt kívánunk. Fotók: Varga Irén fotóművész.



# XX. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY

## XIII. DÍJUGRATÓ VERSENY

2021. szeptember 19. (vasárnap)

Helyszín: Nagykörösi Lovas Sportegyesület - Gátörházi Lovastanya  
Nagykörös, Vízállás-Gátér dűlő 10.

Fővédnökök: Földi László országgyűlési képviselő és Dr. Czira Szabolcs Nagykörös város polgármestere  
Főszervező: Molnár Dezső Nagykörösi Lovas Sportegyesület elnökhelyettese



## Programok



9.00 -től

- Díjugrató Verseny
- Köszöntőt mond: Dr. Czira Szabolcs Nagykörös város polgármestere és Földi László országgyűlési képviselő
- A versenynapot megáldja: Hernádi László esperes-plébános és Szabó Gábor lelkész
- Fogatok bemutató hajtása

DÉLIDŐBEN:

PINTÉR TIBOR és ILYÉS JENIFER  
Musicales, Operettek Lóhátról  
a Nemzeti Lovas Színház Produkciója  
(4 ló, 5 énekes, táncosok!)



- Csikósbemutató
- Fogatok bemutató hajtása
- Interaktív terápiás kutyás foglalkozás (Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány)
- EBÉDELÉSI LEHETŐSÉG!

14 órától

- Díjugrató verseny
- Vadászajtás
- A versenyszámok díjátadása után  
TOMBOLASORSOLÁS  
Fődíj: Pónicsikó és egyéb értékes nyeremények
- Egyéb programok egész nap:
  - Légvár – körhinta
  - Kirakodó vásár – Kézműves utca
  - Lovas sétakocsikázás
  - Ebédelési lehetőség és BÜFÉ !



**A BELÉPÉS ÉS A PARKOLÁS INGYENES!**

További információ: (06-30) 748-4066; 06/20 342 3144

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják, és az aktuális egészségügyi szabályok maximális betartását kérik!

Főtámogatók:

FÖLDI LÁSZLÓ országgyűlési képviselő, NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, Dr. Czira Szabolcs Nagykörös Város polgármestere, NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET, MINISZTERELNÖKSÉG, BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ ZRT., NEMZETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ALAP, BBOX, BONDUELLE Central Europa Kft, KLP-Lovasfelszerelés, Pátia Takarékszövetkezet, GÉPSZOLG Nagykörös Kft, MSZ-CO Kft, GINKO Kertészet, Czákó Virágkertészet - Bibor utca, Gong Rádió, Raven Média Kft., Önkormányzati Hírek Nagykörös, SMTplus Kft., KASZAP Tűzép, BRILL Kft., Pataki Ménes – AIRVENT Lovas Club, Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány,



# Kulturális Örökség Napja

2021.09.18. (szombat) 10:00 - 18:00



Ezen a napon a múzeumba és a Hagyományörző Játékbirodalomba a belépés ingyenes!

**10:00**

## A NAGY-KÖRÖSI KALAND

Belvárosi sétalófüzet és emlék Nagyköros felfedezéséről. Családi, baráti közös program a város játékos felfedezéséhez.

A sétalófüzet 50%-os kedvezménnyel kapható a Nagykörosi Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény jegypénztáránál.

**10:00**

Városnézés lovas taxival, Rácz Péter útikalauzzal.

## Városnéző túra útvonala:

Múzeum >> Cifraker >> Csónakázó-tó >> Zsinagóga >> Deák tér >> Szabadság tér >> Katolikus templom >> Városháza >> Református templom >> Hősök tere >> Múzeum.

A túra 1,5 órás, mely során a református templomtoronyba is feljutunk.

A programon való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni a 06 20/950-9560-as telefonszámon, vagy személyesen a múzeumban lehet.

**11:30, 13:30**

Tárlatvezetés korhű ruhában.

Arany János korabeli ruhákba öltözött muzeológusok segítségével tárlatvezetés az „...ide vágnám vissza.” című kiállításban.

**10:00-18:00**

A Hagyományörző Játékbirodalomban a Nagykörosi Kézműves Klub tagjai vásárt tartanak.

## Résztevők:

### Ilés-Szabó Erika

Kristályok Érted - Egyedi ásványékszerek

### Velényi András

Cseréptanya - Főző és dísz kerámiák

### Radics Erika

Kofferbutik - Környezetbarát megoldások az egész családnak

### Kásáné Bata Ágnes

Tiffany Fényjáték - Különleges üveg dísz tárgyak  
Arcfestés gyerekeknek

### Danka Edit

D.E. Cor szívvel-lélekkel - Fa és dekorációs termékek

### Zakarné Incike


Süni textilműhely - ujj és kézbábok, textil termékek

### Lévai Krisztina

Krisztigurumi - Horgolt figurák

**15:00 - 18:00**


Tanulj meg festeni lépésről lépésre.  
Somlyai Péter festő festőiskolája és kiállítása.

 Helyszín: Nagykörosi Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény  
2750 Nagyköros, Ceglédi út 19.

**18:00**

## FINUCCI BROS QUARTET & TÓTH VERA

Cserhádi Jazz-re hangszerelve  
Ingyenes rendezvény!

 Helyszín: Nagykörosi Arany János Kulturális Központ színházterme  
2750 Nagyköros, Szabadság tér 7.



Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény  
2750 Nagyköros, Ceglédi út 19  
muzeum@korosikultura.hu • www.korosikultura.hu

Szeretettel várunk mindenkit!

NAGYKÖRÖSI  
ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT 

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják! A szervezők az aktuális egészségvédelmi szabályok maximális betartását kérik!

+36-20-950-9560

muzeum@korosikultura.hu

www.korosikultura.hu

/aranyjanos.kulturaliskozpont